

## Граждане, сдавайте оружие



В конце июля в Екатеринбурге по линии МВД состоялся областной конкурс профессионального мастерства среди сотрудников лицензионно-разрешительной системы. Майор милиции, старший инспектор по лицензионно-разрешительной работе Отдела внутренних дел по Нижнетуринскому городскому округу Николай Попадайкин попал в призы соревнований, заняв третье место в общем зачете.

Примечательно, что конкурс не делил участников на возрастные группы, и Николай Леонидович в свои «за 50» обошел более двадцати молодых коллег, уступив только сотруднику из Пышмы. На соревнованиях потребовались крепкие теоретические знания в рамках служебной деятельности, приличная физическая подготовка, навыки меткой стрельбы. Кубок завоеван, но работа продолжается.

ОВД по Нижнетуринскому городскому округу информирует, что правоохранительные органы Свердловской области продолжают работу по добровольной сдаче гражданами незаконно хранящихся у них огнестрельного и газового оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ. Напомним, что данная работа проводится согласно Постановлению Правительства Свердловской области «О мерах по предупреждению незаконного оборота оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ на территории Свердловской области». Граждане, добровольно сдавшие оружие и боеприпасы, получают денежное вознаграждение и освобождаются от уголовной ответственности.

За шесть месяцев 2009 года по Свердловской области было добровольно сдано 96 единиц огнестрельного оружия. Из них 2 автомата, 4 пистолета, 1 граната, 72 единицы нарезного оружия. За сданное оружие было выплачено 190.551 руб.

- Николай Леонидович, есть ли случаи добровольной сдачи оружия в Нижнетуринском городском округе?

- В прошлом году люди сдали 2 гладкоствольных ружья, 1 обреза, 48 патронов. В этом году сданы 2 пистолета иностранного производства, 23 патрона. Согласно законодательству гражданам, добровольно сдавшим оружие, выплачено вознаграждение.

- В сообщениях «Тревожной хроники», еженедельно публикующейся в нашей газете, встречается и информация о назначенной сотрудниками ОВД административной ответственности гражданам, нарушившим срок перерегистрации хранящегося у них оружия...

- Разрешение на хранение оружия выдается сроком на пять лет. За месяц до истечения этого срока люди имеют право подать документы для перерегистрации разрешения или лицензии на хранение оружия. Однако за семь месяцев этого года привлечено к административной ответственности 57 человек. 53 человека – за нарушение сроков перерегистрации оружия, 2 человека – за нарушение правил хранения оружия, 2 человека – за стрельбу в неотведенных для этого местах. Если граждане желают избежать административной ответственности, стоит обращаться к нам вовремя. Телефон для справок: 2-29-82.

По данным ОВД, в Нижнетуринском городском округе официально числится 951 владелец оружия, у народа на руках 1153 единицы огнестрельного оружия. Уважаемые владельцы, накануне открытия сезона охоты проверьте свои документы на хранящееся у вас огнестрельное оружие.

Ксения РУССКАЯ.  
Фото автора.

## Построить храм в душе своей...

28 июля мы впервые официально отметили День принятия Крещения на Руси в память о событии 988 года, когда святой равноапостольный князь Владимир крестил народ в водах Днепра, открыв тем самым новую страницу в нашей истории.

Сотни верующих пришли в этот день на праздничные литургии в честь этого праздника в Нижнетуринский храм во имя Иоанна, Митрополита Тобольского, где после Божественной литургии состоялось крещение всех желающих, которое настоятель храма иерей Анатолий (Кузнецов) впервые провел на пруду. Желающих получить святое крещение в этот знаменательный день было много: нарядно одетые взрослые и дети



с благоговением внимали чтение огласительных молитв, песнопения, переживая торжество того момента, когда они станут православными. Этому способствовала и атмосфера: теплое летнее утро, ровная гладь пруда, где вода как парное молоко, легкая дымка в воздухе, ласковые руки батюшки, который с молитвой совершил троекратное погружения в воду, – такой день навсегда запомнится всем, а особенно тем, кто обрел церковь, а с ней и силу Духа Святого.

Настоятель храма с любовью и вниманием обратился к ним с назидательной проповедью, в которой рассказал, насколько важна для человека вера, а стало быть, необходимо снова и снова прийти в храм, привести с собой детей, потому что если ребенок будет устойчив в вере и в Законе Божием, он станет тверд в добродетели – не станет

идти на компромиссы со своей совестью, будет стремиться делать добро.

Самое главное – обратить человека к Богу, считает иерей Анатолий, а после такого запоминающегося крещения и полученной благодати эти люди, возможно, станут прихожанами храма, чтобы развить в себе религиозное чувство.

В память о светлом Крещении всем были вручены подарки – святоотеческие книги и свечи для домашней молитвы.

Елена СТАРОВЕРОВА.  
Фото Кирилла КУЗНЕЦОВА.

На снимках: Святое Крещение, как и тысячу лет назад. Получившие благодать Крещения (участники таинства Крещения).



## Дети продолжают трудиться

КАК СООБЩИЛИ в отделе по молодежной политике Нижнетуринского городского округа, на август трудоустроено более ста ребят. Всего за прошедшие два летних месяца поработали 283 подростка. Итоги трудового лета-2010 в Нижней Туре будут подведены в сентябре на мероприятии «Будущее строим сами».

## Осторожно: мошенники!

ПО СООБЩЕНИЮ ОВД, 28 июля гражданке М. был продан прибор медицинского назначения. За чудо-прибор «От всех болезней» женщина заплатила 12500 рублей. Сотрудники ОВД Нижнетуринского городского округа напоминают гражданам о необходимости быть бдительнее и не поддаваться на уловки мошенников.

## Вытрезвитель закрыт

СОГЛАСНО президентскому Указу от 18 февраля 2010 г. № 208 «О некоторых мерах по реформированию Министерства внутренних дел РФ» в середине июля по всей России, в том числе в Нижней Туре, были закрыты медвытрезвители. В марте нижнетуринский медвытрезвитель отметил 70-летие и теперь упразднен.

## «Магистраль» взяла Кубок

3 АВГУСТА на городском стадионе Нижней Туры состоялась очередная игра на Кубок хоккейно-футбольного клуба «Старт». Матч между командами «Магистраль» и «Вита» был напряженным и завершился победой «Магистральной» со счетом 3:1 – по пенальти.

## Собрание для туристов

В СЕНТЯБРЕ в Нижней Туре состоится традиционный туристический слет работающей молодежи. 11 августа состоится первое организационное собрание, куда приглашаются все желающие принять участие в турслете. Собрание будет проходить в администрации городского округа (кабинет № 20), начало в 17.30.

Соб. инф.

# Мамино молоко – лучшая пища

Ежегодно с 1 по 7 августа по инициативе Международного альянса отмечается неделя грудного вскармливания

Грудное вскармливание – это здоровье малыша, здоровье мамы, удобство и экономия, психологический комфорт матери и ребенка. Грудное вскармливание ребенка – очень важный фактор, скорее, даже самый важный в обеспечении жизни, здоровья, гармоничного развития ребенка. Известно, что материнское молоко является идеальной пищей для грудного ребенка, особенно в первые месяцы жизни. Оно удивительным образом приспособлено ко всем особенностям пищеварения и обмена веществ грудничка, содержит все необходимые для него пищевые вещества в оптимальных количествах, правильном соотношении в легкоусвояемой форме. А для маленького ребенка, у которого процессы пищеварения еще несовершенны, это очень важно.

Грудное молоко полностью обеспечивает все потребности в пищевых веществах и энергии детей первых месяцев жизни. Ценность материнского молока не ограничивается его уникальным составом, оно содержит факторы защиты (секреторный иммуноглобулин А, лизоцим, лимфоциты, антитела и так далее), являющиеся надежным барьером на пути различных заболеваний. Молоко из груди матери малыш получает стерильным, свободным от микробов (это надежная профилактика острых кишечных заболеваний), к тому же его не нужно подогревать, оно всегда именно той температуры, которая нужна для оптимального насыщения детского организма.

Само кормление грудью – это не прекращающаяся после рождения ребенка его связь с матерью, не только телесный, но и глубоко-

ко духовный контакт, благотворно влияющий на обоих. Как светится лицо женщины, сколько в нем нежности, любви и озарения и какой счастливый, довольный, умиротворенный лежит рядом малыш. У детей, находящихся на грудном вскармливании, снижается риск аллергии, анемии (малокровия), инфекционных заболеваний, у них реже встречаются нарушения процессов пищеварения и обмена веществ.

Кормление грудью закладывает фундамент здоровья и в старшем возрасте. У детей, длительно получавших грудное молоко, снижается риск развития ожирения, аллергии, гипертонии, ишемической болезни сердца. Дети отличаются хорошим физическим развитием, они более спокойны, уравновешены. Грудное вскармливание оказывает положительное влияние и на состояние здоровья матери: предупреждает возможность послеродового кровотечения, обеспечивает нормальный гормональный статус, является профилактическим фактором развития злокачественных опухолей молочных желез, яичников, матки. В период кормления грудью снижается вероятность беременности.

Любая здоровая женщина должна кормить своего ребенка грудью, мама должна быть твердо убеждена, что для малыша ее молоко – лучшая пища. В настоящее время рекомендуют раннее прикладывание ребенка к груди матери в первые 30 минут после родов, совместное пребывание в одной палате матери и ребенка, «свободное» вскармливание, т.е. кормление не по режиму, а по его требованию, пра-

вильное прикладывание малыша к груди матери.

Для обеспечения лактации необходимо позаботиться о правильном питании матери, ее отдыхе, спокойной обстановке в семье, доброжелательном и заботливом отношении близких. Важно, чтобы в продуктах, которые получает кормящая мама, не было искусственных пищевых добавок, усилителей вкуса, так как они могут спровоцировать у младенца развитие аллергических реакций. Грудное молоко экономит ваше время и деньги, его не нужно покупать, хранить, подогревать или охлаждать. Оно всегда у вас с собой, всегда свежее, стерильное, нужной температуры и готово к употреблению. Вам не нужно волноваться, что оно вдруг закончится. Каждая мама должна психологически готовить себя к как можно длительному периоду грудного вскармливания.

Е. СМЕРНОВА,  
главный специалист-эксперт отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области.

